

## 集团公司向鲁班奖发起又一次冲刺

发布时间：2013-08-24

---

8月21至23日，由内蒙古分公司承建的鄂尔多斯机场新航站楼工程迎来了国家鲁班奖专家复查组的检查。在两天的时间里，专家组听取了施工单位的工程质量情况汇报，观看了DVD光盘，与相关单位座谈，对现场进行了检查，并查阅了相关资料。

自治区建协、住建厅、鄂尔多斯市建委、质监站等单位相关人员出席会议。集团领导李宝元、高秋利、田伟出席会议并致辞、汇报。内蒙古分公司及安装公司、装饰公司等参建单位的人员也参加了会议并接受检查。21日晚，鄂尔多斯市副市长宫秉祥到驻地看望专家组一行。

集团自1999年第一次获得鲁班奖以来，至今共获得15项主承建鲁班奖。进入21世纪以来，集团有限公司12年获得12项鲁班奖，集团共获得13项鲁班奖。此次申报鲁班奖是集团向鲁班奖发起的又一次冲刺。

8月22日上午8:30，鲁班奖复查汇报会在鄂尔多斯市康巴什新区召开。自治区建筑业协会副会长李智首先代表自治区建协向专家组的到来表示欢迎。鄂尔多斯市建委主任王景山致欢迎辞。

集团公司党委书记、董事长李宝元作为申报单位代表致辞。李董事长指出，在鄂尔多斯机场新航站楼工程的施工中，我们坚持了完善的质量运行机制，充分体现了公司的质量管理特色，保证了过程精品的实现。公司曾在自治区成功建设过白塔机场航站楼、鄂尔多斯会展中心两项鲁班奖工程。他表示今后将继续坚持质量兴企的战略，向社会奉献更多的精品工程。

集团副总裁、内蒙古分公司经理、鄂尔多斯机场新航站楼项目经理田伟汇报了工程情况。专家组对汇报资料和专题片进行点评，并同业主、设计、监理等单位座谈。专家组在集团领导及相关人员的陪同下，分四组对工程的土建、电气、水暖等部分进行了实地检查。当天下午，专家组认真查看了工程相关资料。

8月23日上午10:30，专家组成员在康巴什新区召开了鲁班奖复查讲评会。集团副总裁、总工程师高秋利对专家组的辛勤工作表示感谢，并表示将根据专家组提出的宝贵意见，对工程现场和资料进行认真整改和完善。最后，专家组一致同意推荐该工程申报鲁班奖。

新航站楼整体造型为一只展翅翱翔的“草原雄鹰”，总建筑面积约11.9万平方米，合同额7.44亿元，2009年7月18日开工，2012年7月28日竣工并交付使用。工程获“中国钢结构金奖”、“全国AAA级安全文明标准化诚信工地”、“河北省建设行业科技进步一等奖”等荣誉。